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25 Φεβρουαρίου 2014 

 
 

Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Θέμα: Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε Ημερίδα Μουσικής με θέμα «Επιμόρφωση στο 
νέο υλικό για το Αναλυτικό Πρόγραμμα Μουσικής της Α΄ Βαθμίδας του 

Δημοτικού Σχολείου» 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο Κύπρου, διοργανώνουν ημερίδα η οποία απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς 

Μουσικής και εκπαιδευτικούς που διδάσκουν το μάθημα της Μουσικής στην Α΄ και Β΄ τάξη 

του Δημοτικού Σχολείου. Η Ημερίδα θα διεξαχθεί το Σάββατο 15 Μαρτίου 2014, στο 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (για τους εκπαιδευτικούς Λευκωσίας και Λάρνακας-Ελεύθερης 

Αμμοχώστου) και στο KE΄ Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού-Εκάλης (για τους εκπαιδευτικούς 

των επαρχιών Λεμεσού και Πάφου), παράλληλα, μεταξύ των ωρών 15:00-18:00. Ο 

αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος. 

Η ημερίδα έχει ως βασικό στόχο την περαιτέρω εξοικείωση των εκπαιδευτικών με το νέο 

υλικό που έχει παραχθεί για τη διδασκαλία του μαθήματος της Μουσικής στη Α΄ Βαθμίδα, 

τον τρόπο οργάνωσης του υλικού και νέες προσεγγίσεις στη διδασκαλία του μαθήματος, 

μέσα από βιωματικές δραστηριότητες. 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 

Ημερίδα μπορεί να γίνει με υποβολή αίτησης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες, από 

τις 26 Φεβρουαρίου 2014 μέχρι τις 12 Μαρτίου 2014. Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής 

στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, για όσους δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι, παρέχονται στην 

οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). 
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Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα λάβουν μέρος στην Ημερίδα θα ανακοινωθούν στις 

13 Μαρτίου 2014 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi.ac.cy) στην 

ενότητα «Ανακοινώσεις-Εγκύκλιοι». 

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε έγκαιρα όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας που 

διδάσκουν το μάθημα της Μουσικής στην Α΄ και Β΄ τάξη για τα πιο πάνω. Στην ημερίδα 

μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή και εκπαιδευτικοί που διδάσκουν το μάθημα σε 

μεγαλύτερες τάξεις. Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι προαιρετική. Στους συμμετέχοντες θα 

δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. 

 

 

 

 

        Ελπιδοφόρος Νεοκλέους                                                 Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
                  Διευθυντής                         Διευθύντρια 
          Δημοτικής Εκπαίδευσης                                                       Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
          α.α.  
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